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如何估计股票的必要收益率__上市公司发行股票的收益率
是怎么计算的-股识吧

一、1. 如果无风险收益率为10%，市场平均收益率为13%，某种
股票的β值为1.4。 求： （1）计算该股票的必要收益

1、10%+（13-10）%*1.4=15.2% 同理 2、 10%+（15-10）%*1.4=17%
必要收益率=无风险收益率+（市场平均收益率-无风险收益率）*风险系数

二、必要收益率的必要收益率的计算

必要收益率=无风险收益率 + 风险收益率=无风险收益率+风险价值系数×标准离差
率=Rf+b�VRf：表示无风险收益率b：为风险价值系数；
V：为标准离差率。
例1：短期国债利率为6%，某股票期望收益率为20%，其标准差为8%，风险价值系
数为30%，则该股票必要收益率为18%。
其中：风险收益率 bV=30%×（8%÷20%）=12%；
必要收益率= Rf+bV=6%+12%=18%。
例2：已知某公司股票的β系数为0.5，短期国债收益率为6%，市场组合收益率为10
%，则该公司股票的必要收益率为：必要报酬率=无风险报酬率+β（平均风险股票
报酬率-
无风险报酬率）根据资本资产定价模型：必要报酬率=6%+0.5×（10%-6%）= 8%

三、股票必要收益率

必要收益率一般是指最低必要报酬率或最低要求的收益率。

四、股票的收益率怎么计算？

买卖的差价扣除手续费就是收益，用收益除以投入的资金就得出收益率。
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五、按照资本资产定价模型，确定特定股票必要收益率所考虑的
因素有哪些?

六、怎么求股票必要报酬率（最新）

看了笔记的，应该没错，帮人帮到底！追加了哇！ 10%+2*（14%-10%）
国库券的收益率+β*（市场上所有股票的平均收益率-国库券的收益率）
国库券的收益率就是无风险利率 直接写中文字就OK！不必写符号的

七、上市公司发行股票的收益率是怎么计算的

1、计算公式：股票收益率=收额 当股票未出卖时，收益额即为股利。
衡量股票投资收益水平指标主要有股利收益率、持有期收益率与拆股后持有期收益
率等。
2、利收益率，又称获利率，是指股份公司以现金形式派发的股息或红利与股票市
场价格的比率。
该收益率可用于计算已得的股利收益率，也可用于预测未来可能的股利收益率。

八、股票的预期股息，必要收益率以及β值在哪能查到？

必要收益率是相对于你的风险承受补偿，算到的只是个股的相对收益。
上证网查
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